

19岁的藏族女生脊柱侧弯120度,再不做手术,可能有生命危险——为了帮她治病 33位同学走上街头募捐

来自西藏山南地区的旦增拉姆,是南京幼儿高等师范学校学前教育专业藏族班的学生,今年19岁。旦增拉姆患有先天性脊柱侧弯,由于家里出不起治疗费用,一直拖着没治。今年1月份,在学校和老师的帮助下,旦增拉姆住进医院,2月13日顺利进行了第一次手术。不过,要想完全治愈,还需要20多万元。2月14日和15日,旦增拉姆班上的33名藏族同学,分两路来到新街口和夫子庙,义卖手工纸花、T恤等,为旦增拉姆募集医药费。



刚做完脊柱空洞手术,旦增拉姆在姐姐的照顾下在医院休养



同学们把学生证和身份证都带在身边

现代快报见习记者 廖健伟 文/摄

路人起疑,她们拿出学生证

2月15日下午2点多,现代快报记者在新街口正洪街广场附近找到了正在募捐的同学们,她们都还没吃午饭。

一位叫索朗央宗的同学说,为了准备义卖的东西,13日晚上,全班同学一直忙到11点多。“2月14日既是元宵节又是情人节,我们想趁这个日子做点纸花、T恤上街义卖,帮旦增拉姆攒点手术费。”然而,义卖并没有她们想象的顺利。“我们做的花没有别人卖的鲜花漂亮,所以没人买。”副班长央宗告诉记者,见东西卖不出去,情急之下,她们决定直接为旦增拉姆募款。她们把原本打算义卖的物

品,送给捐钱的市民留作纪念。

“路过的好心人,请捐一份爱心,谢谢。”听到她们不太标准的普通话,不少路人走过来,问清楚情况后,有人慷慨解囊,也有人半信半疑。“有人问过我们情况后,说我们不漂亮,不像是学幼师的……”央宗说,这让同学们感到委屈,“我们穿了校服,而且都准备了学生证和身份证,如果有人不相信,我们就把证件给他们看。”说着,央宗掏出了一沓证件。

14日和15日两天,同学们从早上10点一直站到晚上7点。她们的努力打动了很多人,两天时间一共募集到2万多元。

治疗费缺口还有七八万

旦增拉姆今年19岁,很小的时候,她就被查出患有脊柱侧弯。“她的父母都是农民,实在拿不出治疗费用,这病就一直拖了下来。”南京幼儿高等师范学校的副校长陈浩说,去年12月,旦增拉姆告诉老师,她出现了胸部疼痛、呼吸困难等症状,“我们带她去医院一查,发现侧弯的脊柱已经开始压迫肺部,情况很不乐观”。

据旦增拉姆的主治医生介绍,旦增拉姆的脊柱侧弯已经有120度,再不进行治疗,可能会有生命危险。“医生检查发现,她还有脊柱空洞,情况很严重。”南京幼儿高等师范学校的丁华老师说,旦增拉姆的脊柱侧弯手术需要在脊柱空洞手术3个月之后才能进行。

由于时间紧迫,虽然还没凑齐医药费,1月22日,学校还是先将旦增拉姆送进了鼓楼医院,2月

13日顺利进行了脊柱空洞手术。

旦增拉姆的全部治疗费要20多万元,目前,学校已经为她垫付了第一个手术的2万多元费用。陈浩介绍,旦增拉姆还需要做两次脊柱侧弯的回复手术。“目前,学校老师们捐了1万多元,孩子们募集到2万多元,他们家还在西藏申请到一笔10万元的大病贷款,不过他们家怎么还这笔贷款,也是个重大问题。”陈浩说,算上这笔贷款,旦增拉姆的治疗费还缺七八万元。希望好心市民能帮帮她。

旦增拉姆今年5月就将毕业,根据目前的治疗进度,她很可能无法赶在毕业前完成治疗。陈浩表示,不管旦增拉姆今年能否离校,也不论筹钱的过程有多困难,学校一定要想办法帮她治好病,“让她健健康康地离开南京”。

如果您想帮助旦增拉姆,可以拨打现代快报热线96060。

地产翘楚邂逅金陵 深挖华宅市场

2010年12月,和记黄埔地产以人民币31.8亿元夺得南京河西中部一幅出让面积近12万平方米的地块,楼面地价人民币8584元/平方米,创下当时该区域地价新高——就是和记黄埔地产集团在南京发出的第一个声音,响彻南京楼市。

全球经验 世界企业

作为世界500强企业(香港联合交易所主板最大上市公司之一)的一员,和记黄埔有限公司一向锐意创新,经营多元化业务,目前,其业务已遍布全球包括港口及相关服务、地产及酒店、零售、基建、能源及电讯在内的六大核心业务,在全球52个国家取得了不凡的业绩和口碑,成就了其享誉世界的品牌。

丰富经验 缔造116万港币/平米全球最贵住宅

和记黄埔地产打造的产品种类丰富,更有不少物业荣膺“最贵”称号,并创下近两年来香港住宅物业售价新高。价格的高昂,往往体现着产品的潜力,人们已然认同和记黄埔地产的开发价值。位于香港白加

道28号项目的8号洋房,2013年11月20日以7.4亿港元售出,该物业实用面积约6863平方尺,每平方尺售价折合10.78万港元,相当于116万港币/平米,为世界近年成交价最贵的豪宅。由此,和记黄埔地产的豪宅质素受市场的青睐程度可见一斑。

布局全球主流城市华宅市场 终于结缘南京

涟城,坐落秦淮河畔、明城墙下,南京河西新城与老城区交会处,融萃了奥体板块的现代感和老城的历史文化氛围于一体。当时和记黄埔地产以高价投得河西中部板块珍稀地块,就是看中该板块的优越地理位置。作为和记黄埔地产在南京的首个项目,涟城将为南京带来全新的贵族生活定义,打造南京价值连城的新标杆。项目发展规模达约五十万平方米,产品以联排豪邸和高层尊尚华宅为主,处处彰显“华宅营造专家”的专业与细致。值得一提的是,涟城项目设有精巧商务办公及时尚购物配套,是主城罕见的大型综合性豪宅社区。(宋昱)

黄山·太平湖·金龙岛 全球巡展南京站推介会起航

2月16日,龙昌地产最新力作黄山·太平湖·金龙岛全球巡展(南京站)推介会在南京金陵饭店二楼昆仑厅盛大举行。莅临嘉宾200余人,共同见证黄山·太平湖·金龙岛盛装起航。

在推介会现场,龙昌地产特别邀请到成功企业家、国际巨星林瑞阳先生对金龙岛项目做了详细介绍,有竖琴大师现场表演,更有时尚前卫的模特走秀,洒脱奔放的乐队驻唱。龙昌地产董事长祝金龙先生表达了对金龙岛项目的美好展望。而金龙岛销售总监周先生宣布办理龙昌会员卡即可享受公寓交1万抵5万,别墅交2万抵4万的巨额优惠,将现场氛围再一次推向热烈。很多来宾随后便开始跟工作人员认购。在随后的抽奖环节中,部分幸运客户喜获“用10万购买

一套金龙岛50平米的精装湖景房”的优惠大奖;另有客户则获得黄山双飞3天2晚游及三亚双飞3天2晚游。

据悉,龙昌地产拥有20年品牌历史从三亚、黄山等项目开发经营,形成了“时尚生活+旅居时代”的开发导向。以金龙岛为例,该项目地处黄山太平湖生态旅游区,占地约550亩,依托88平方公里平静湖面,依山傍水,藏风纳气。项目是融汇国际酒店公寓、别墅洋房、顶级会所、五星级酒店等业态为一体的旅游度假地产综合体,具有度假、休闲、养生、禅修、会议等多种功能,同时配套建设了游船码头、迷你高尔夫等顶级设施,开启中国巅峰岛居生活。项目所在地距黄山机场约1个小时车程,离南京仅需3小时车程。(肖文武)

行动不便的他 为白血病学妹 发起爱心筹款

“距离学校正式报到还有两天,在南京医科大学江宁校区,一个拄着拐杖的男孩引起宿管阿姨的关心:‘小邱,这么早就返校啦?’他是临床医学专业大三的学生邱怀德,因为行动不便,他会尽量避开人潮,开学第一个来、放假最后一个走。这位身患二级残疾的医学生,病痛中还不忘记救助患白血病的学妹。”

2012年4月,20岁的邱怀德被诊断患有痉挛性截瘫,这是一种神经系统退行性变性疾病,病变导致整个肢体瘫痪、一侧肢体瘫痪,双侧病变可引起双下肢瘫痪或四肢瘫痪。

其实,从高中开始,邱怀德就发现自己走路一高一低,高三那年突然出现全身抖动的症状,可医生无法确诊病因。确诊后,他发现自己走路更加无力,连去食堂吃饭都觉得很累。

作为贫困生,小邱靠着学校的“绿色通道”和国家助学贷款才得以顺利入学,学习机会来之不易,所以他学习非常刻苦。“我从不觉得医学很难,但我不会浪费时间。”小邱说,自己走路很慢,还斜着身子,一段路要走的时间是常人的三四倍,走到教室还要休息10分钟才能开始学习。

因为行动不利索,同学们常常主动关怀,走路时等几步,吃饭时帮带一份,邱怀德很感动,并且也乐于关怀其他困难的人。

邱怀德得知自己的两名高中学妹患了白血病却没钱医治,2013年3月,在和校方核实信息问到捐款账号后,他开始组织福建籍南医大同学联合学校的“微慈善”公益组织开展募捐。很快,他们联系上学校的“美丽南医爱心基金”,还由一位非洲加纳的同学牵头发动了国际教育学院的留学生参与募捐中来。“到预先设定好的时间截止点时,我们总共募捐到12054元的爱心款项,全部汇给了那两个女孩。”

事后,邱怀德在课间一步步挪到留学生的自习教室,和一个留学生、两个中国同学一起一间一间进去向大家鞠躬致谢。

邱怀德一直通过短信和网络关注着两个女孩的健康状况。如今,这两个女孩都已经完成了骨髓移植,慢慢恢复健康。

“一个残疾人能做这么多事?我可以肯定地说:能!绝对能!干不来重活,我就负责说话组织;走不了多少路,我就策划安排;休息之后状态好一点,我就分出一小段一小段时间,打个盹,再继续做。我相信只要足够坚定,一定会有办法。”邱怀德说。

通讯员 陈思宇 现代快报记者 金凤

群英

小三至高三精品班
中考、高考冲刺班
一对一个性化辅导

春季招生

我们关注的不仅仅是您孩子的学习成绩,更是他们的心灵成长。群英2014年隆重推出“青少年成长顾问”,您在培养孩子的过程中遇到的一切问题,我们的成长顾问都可以为您提供帮助,衷心希望您的孩子既成才又成人!详情请咨询各教学点工作人员。

◆开课时间——小学:3月1日 初、高中:3月2日

◆更多课程请咨询各教学点或登录 www.njqunying.com

报名上课地址

◆新街口中山南路89号江苏文化大厦23楼 84699227

◆和燕路438-21、23号(城市绿洲商业街内) 86566869

◆瑞金路48号瑞金大厦B座4楼12、13室 84647680

◆浦口区浦珠路110号恒辉翡翠花园12幢601室 58895561